
Zápis ze shromáÏdûní ãlenÛ âDS âLS JEP

Termín: 4. 5. 2011, 18.00–18.40 hod.
Místo: Místnost ã. 205, Poslanecká snûmovna Parlamentu âR, Snûmovní 1, Praha 1

Zápis ze schÛze v˘boru âDS konané dne 19. kvûtna 2011

Pfiítomni: prof. Arenberger, prim. Benáková, prim. Buãková, prim. Duchková, doc. Ettler, as. Frey,
doc. Pock, dr. Polá‰ková, prof. Resl, prof. ·tork, dr. Vocilková, dr. Zajíc
Omluveni: prof. Hercogová
Místo: Knihovna Dermatovenerologické kliniky VFN, U Nemocnice 2, Praha 2
âas: 9.40–13.15 hodin

Projednáno

1. Noví ãlenové: dr. Silvie Krchová
2. Kongres âDS a SDS + EADV Sympozium

Prof. Arenberger informuje o úspû‰ném prÛbûhu obou

akcí, obdrÏel fiadu pochvaln˘ch dopisÛ a mailÛ.
V prÛbûhu se vyfie‰ilo i ubytování 6 osob, kter˘m
Thermal obsadil pokoje sv˘mi jin˘mi hosty. Slavnost-
ní zahájení pojal najat˘ reÏisér futuristicky, bylo hod-
noceno bipolárnû. Odborn˘ program byl hodnocen
jako bohat˘ a pfiínosn˘. Pozitivnû byla ocenûna orga-

5. Zpráva revizní komise âLS JEP
âinnost v˘boru âDS byla zkontrolována Revizní komi-
sí âLS JEP (doc. Mare‰ová). Bylo konstatováno, Ïe
v‰echny smlouvy a finanãní vyúãtování jsou v pofiádku.
Byly schváleny postupy pfii jednání v˘boru âDS.

6. Usnesení
a) ShromáÏdûní ãlenÛ schvaluje zprávu o ãinnosti

v˘boru âDS âLS JEP (2007–2011);
b) ShromáÏdûní ãlenÛ bere na vûdomí zfiízení sekcí

a podsekcí âDS:
– Sekce psychodermatologická

(prim. Selerová, doc. Pánková),
– Sekce laserová (dr. Adamcová),
– Sekce mlad˘ch dermatovenerologÛ

(as. Gkalpakiotis),
– Sekce dermatoskopická (as. Arenbergerová),
– Podsekce pro PDT pfii Fotobiologické sekci

(doc. Ettler),
– Pracovní skupina pro akné a obliãejové dermatózy

(doc. Rulcová),
– Pracovní skupina „Osobnosti v dermatologii“

(prof. Arenberger);
c) ShromáÏdûní ãlenÛ schvaluje zprávu pokladníka;
d) ShromáÏdûní ãlenÛ schvaluje zprávu revizní komise

âLS JEP.

Hlasování: schváleno, nikdo se nezdrÏel, ani nehlasoval proti.
ShromáÏdûní bylo ukonãeno v 18.40 hodin.

Zapsal: doc. Ettler

PROGRAM

1. Pfiivítání úãastníkÛ (prof. Arenberger)
2. Volba mandátové a návrhové komise

Do mandátové komise byli navrÏeni prim.
MUDr. NadûÏda Vojáãková; as. MUDr. Spyridon Gkal-
pakiotis, Ph.D.; MUDr. Eva ·afránková a jednomyslnû
plénem schváleni. Mandátová komise konstatuje, Ïe
shromáÏdûní ãlenÛ je podle § 3, odst. 2 Jednacího fiádu
âLS JEP usná‰ení schopné.
Do návrhové komise byli navrÏeni doc. MUDr. Karel
Ettler, CSc.; prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc.,
MBA; MUDr. Jan Lippert a také v‰emi pfiítomn˘mi
schváleni.

3. Zpráva o ãinnosti v˘boru âDS (prof. Arenberger)
Ve zprávû jsou struãnû vyjmenovány dÛleÏité akce
pofiádané âDS i jejich v˘znam, dále jsou uvedeny
zásadní nové zmûny v systému vzdûlávání, vztahu
k MZ a zdravotním poji‰Èovnám, vydávání odborného
ãasopisu i webovsk˘m stránkám. Poãet ãlenÛ âDS se
zv˘‰il ze 735 na 784. Také byly vyjmenovány nové sek-
ce a podsekce âDS vãetnû reprezentantÛ kaÏdé skupi-
ny.

4. Zpráva pokladníka (dr. Vocilková)
ZÛstatek na úãtu âDS ãiní 1,534 mil. Kã. Hlavní pohy-
by na úãtu pfied 2 lety byly díky nákladÛm spojen˘m
s vydáváním ãasopisu âs. dermatologie. V minulém
roce a letos se podafiilo bilanci opût stabilizovat.
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